

Městská část Praha 5 Úřad městské části nám. 14. října 1381/4, 150 22 Praha 5	
Datum doručení:	20. 01. 2021
Číslo jednací:	
Počet listů příloh:	3
Počet listů:	4



MC05P00P6M8V

Městská část Praha 5
Mgr. Renáta Zajíčková
starostka
Nám 14. října 1381/4
150 22 Praha 5


V Praze dne 19.01.2021

Vážení

V příloze Vám předávám kopii Petice „Za zachování zeleného pásu na pozemku parc.č. 1796/1 k.ú. Hlubočepy, podél ulice Smaragdová“, týkající se zachování zeleného pásu podél ulice Smaragdová z důvodů udržení životního prostředí a dostatečného odstupu nových staveb od komunikace z důvodů bezpečnosti silničního provozu v ulici Smaragdová.

S pozdravem

Ing. Miroslav Kotaška



Příloha:

petice + podpisové archy: 3 A4

P E T I C E

Za zachování zeleného pásu na pozemku parc.č. 1796/1 k.ú.
Hlubočepy, podél ulice Smaragdová.

Ve třicátých a čtyřicátých letech minulého století při parcelaci polí v naší lokalitě a vzniku dnešní ulice Smaragdová všichni vlastníci nových parcel podél ulice Smaragdová odkoupili zároveň s koupí svého pozemku také deset metrů šířky přilehlého pozemku a předali ho za účelem vytvoření komunikace obci Slivenec. Posléze byl za touto komunikací na přilehlém pozemku vytvořen zelený pás, osázený původně řadou topolů jako větrolam chránící zástavbu a obyvatele Slivence před neustále vanoucími větry. Téměř 70 let se staráme o tento pás a udržujeme ho.

Rozumíme tomu, že v rámci nápravy některých křivd způsobených minulým komunistickým režimem získal Rytířský řád křížovníků s červenou hvězdou tento pozemek jako náhradu za ukradený majetek a může s ním nakládat dle libosti. Nicméně, tak jako jsme my, resp. naši předci, před lety za vlastní peníze koupili a předali ve prospěch společnosti, tj. obci, pozemek na vytvoření komunikace, nevidíme důvod, proč by vlastník pozemku za ulicí Smaragdová nemohl přispět k ochraně životního prostředí ponecháním tohoto pásu obci k užití jako veřejná zeleň. Je to i v zájmu budoucích obyvatel nové zástavbě na tomto pozemku.

Ačkoliv Rytířský řád křížovníků prostřednictvím svých představitelů deklaroval, že se svým majetkem bude hospodařit a nikoliv rozprodávat, pozemek se již parceluje a rozprodává.

My níže podepsaní žádáme tímto místní úřad a naše zastupitele, jakožto vaši voliči, obyvatelé městské části Praha Slivenec bydlící v ulici Smaragdová a vlastníci sousedních nemovitostí o zastání se a bránění našeho požadavku a v průběhu povolovacího procesu dělení a povolování staveb na předmětném pozemku trvat na udržení stávajícího životního prostředí, prostřednictvím zachování zeleného pásu přilehlého k ulici Smaragdová a ve spolupráci se stavebním úřadem Prahy 5 vyžadovat přiměřený odstup uliční a stavební čáry od hranice komunikace ulice Smaragdová.

Tím pomohou naši zastupitelé přispět, když už ne ke zlepšení, tak alespoň k zachování a ochraně stávajícího životního prostředí.

Věříme, že naši zastupitelé hájí a budou hájit oprávněné zájmy svých voličů, občanů obce Slivenec, majitelů nemovitostí a daňových poplatníků a v souladu s mnohokrát uváděnými sliby, snahami, požadavky a apelacemi o péči a zachování životního prostředí a ochrany přírody, budou podporovat naši snahu zachovat zelený pás přilehlý k ulici Smaragdová jako počínek k udržení životního prostředí příjemného pro život v obci Slivenec. Budou z toho mít užitek i noví uživatelé připravované zástavby na poli za ulicí Smaragdová.